

热烈庆祝重庆市北碚区 第十九届人民代表大会第一次会议 胜利闭幕

重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议胜利闭幕

黄祖英董伦出席 徐永德致辞 彭焱主持

本报讯(记者 齐宏)1月8日,重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议举行第三次全体会议。会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。

大会执行主席由黄祖英、彭焱、徐永德、邓美涛、王玄德、黄成万、胡湧、周俐利、罗志惠、雷建国、朱吉红、黄礼琴担任。彭焱主持会议。

董伦、钟伟、苟鹏、杨锋、章榕、魏兴贵、罗天刚、周继超、梁亚荣、江绪容等区领导和大会主席团成员在主席台就座。

市委换届选举巡回督查组常青、陈伟,市派换届风气督导员刘清明、蒲龄华到会指导。

大会应到代表267人,实到代表258人,符合法定人数。

闭幕式前,区十九届人大一次会议第三次全体会议选举出区十九届人大常委会组成人员,区人民政府区长、副区长,区监察委员会主任,区人民法院院长,区人民检察院检察长。

彭焱当选区十九届人大常委会主任,黄祖英当选区人民政府区长。

胡湧、罗志惠、雷建国、朱吉红、黄礼琴当选区十九届人大常委会副主任。

章榕、魏兴贵、梅玉军、马强、向红、杨辉、李纲、陈政当选区人民政府副区长。

钟伟当选区监察委员会主任,陈久红当选区人民法院院长。选出段理华为区人民检察院检察长,须报重庆市人民检察院检察长提请重庆市人民代表大会常务委员会批准。

大会选举产生了北碚区第十九届人大常委会委员25人。

大会表决通过了区人大专委会组成人员名单;对北碚区2021年度民生实事项目完成情况开展满意度测评,投票表决了2022年度民生实事项目;表决通过了区人民政府工作报告的决议、北碚区2021年国民经济和社会发展计划执行情况以及2022年国民经济和社会发展计划的决议、北碚区2021年预算执行情况和2022年预算

的决议、人大常委会工作报告的决议、区人民法院工作报告的决议、区人民检察院工作报告的决议。

11时50分,闭幕式举行。新当选的区人大常委会主任、副主任,新当选的区人民政府区长、副区长,新当选的区监察委员会主任、区人民法院院长,新选出的区人民检察院检察长,与代表见面,全场响起热烈的掌声。

根据《全国人民代表大会常务委员会关于实行宪法宣誓制度的决定》《重庆市宪法宣誓实施办法》规定,新当选的区人大常委会主任、副主任、委员和表决通过的专门委员会组成人员;新当选的区人民政府区长、副区长,区监察委员会主任,区人民法院院长先后进行集体宣誓。

在闭幕式上,区委副书记徐永德受区委书记王俊委托致辞。他说,区第十九届人民代表大会第一次会议,是一次凝心聚力、开拓奋进、风清气正的大会。他代表中共北碚区委,对大会的圆满成功、对新当选的同志表示热烈的祝贺!向全体代表、与会同志和大会工作人员表示衷心的感谢!

徐永德说,未来五年,是我们抢抓机遇、乘势而上,建设社会主义现代化美丽北碚的关键时期。刚刚闭幕的区第十三次党代会,明确了今后五年全区经济社会发展的目标任务,描绘了建设生态田园都市区、人文科教新城的美好蓝图。区两会紧紧围绕区党代会明确的奋斗目标和主要任务,进一步统一了思想,凝聚了共识。希望新一届区人大常委会、“一府两院”和广大代表,牢记使命,奋发有为,在新的起点上推动全区各项事业发展迈上新台阶。

徐永德说,做好新形势下的人大工作,要坚持党的领导,在把牢政治方向上彰显更高站位。坚持和捍卫“两个确立”,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终把党的领导贯穿于人大工作各方面全过程。要紧扣目标定位,



1月8日,重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。记者 秦廷富 代宇航 摄

在助推全区发展上展现更大作为。区人大及其常委会要围绕区第十三次党代会确定的目标任务,找准切入点、抓实着力点,多建睿智之言、多献创新之策、多谋务实之举、多聚团结之力,深入开展调研、视察、评议等活动,切实推动区委各项部署落地落实。要坚守人民情怀,在推进民主法治上体现更强担当。坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,发展全过程人民民主,丰富人

民代表大会制度北碚实践,使人民代表大会制度真正植根于群众、服务于群众、造福于群众。要注重从严从实,在强化自身建设上追求更高标准。深学笃用习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,依法认真履职,着力加强自身建设,推动人大工作高质量发展。

徐永德说,区党代会和区两会相继召开,吹响了新征程奋进的号角,方向已明,目标已定,

任务已清,关键在抓好落实。全区上下要切实把握思想和行动统一到区第十三次党代会明确部署要求上来,紧紧围绕本次大会明确的目标任务,进一步明确路线图,制定任务书,排出时间表,深化学习抓落实,精准发力抓落实,转变作风抓落实,凝聚合力抓落实,团结带领全区干部群众创造无愧于时代、无愧于人民的崭新业绩。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

黄祖英在全区安全生产暨疫情防控工作会议上强调

提高政治站位 强化责任落实 统筹抓好安全生产和疫情防控

本报讯(记者 霍磊)1月8日,全区召开安全生产暨疫情防控工作会。区委副书记、区长黄祖英出席会议并讲话。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和疫情防控工作系列重要讲话和重要指示批示精神,认真贯彻落实全市安全生产和国务院联防联控机制疫情防控综合督查反馈问题整改部署电视电话会议精神,深刻吸取近期燃气油气事故教训,统筹抓好岁末年初安全生产和疫情防控工作。

区领导刘永、章榕、魏兴贵、梅玉军、马强、向红、杨辉、李纲、陈政出席会议。

会议传达了李克强总理等国务院领导重要批示和全市电视电话会议精神,通报了全区安全生产、疫情防控工作情况,听取了全区燃气油气安全生产工作汇报,安排部署有关工作。

黄祖英指出,近期,我市以及四川、贵州、湖南等地发生多起事故,教训极其深刻。岁末年初是事故高发多发期,各类安全风险叠加。全区上下要清醒认识当前安全工作严峻形势,深刻吸取近期事故教训,举一反三,全力以赴抓好安全生产工作。要抓好重点领域安全专项整治,聚焦燃气油气、道路交通、建筑施工、危险化学品、消防、旅游、自

然灾害防治等领域,深化风险隐患排查,实行清单管理、挂牌整治,确保全面消除风险隐患。要强化安全生产工作责任落实,继续以“十条措施”为抓手,深入开展百日攻坚行动。要从严格落实党政领导责任、部门监管责任、属地管理责任和企业社会单位主体责任,强化监督检查、督导检查,切实把安全生产各项措施落地落实。

黄祖英强调,当前,国际国内疫情防控形势依然严峻复杂,加上春节临近,大规模人流、物流、车流给疫情防控带来严峻挑战。全区各部门、镇街务必要进一步提高认识,加强组织领导,健全工作体

系,严格落实“四早”要求和“四方责任”,强化协同配合,坚决克服麻痹思想、厌战情绪。要加强入境人员排查和全流程闭环管理。要加强旅游景区、公共场馆以及商场、超市、农贸市场、酒店、餐馆、养老机构等重点场所常态化疫情防控,严格落实戴口罩、测体温、查验健康码等防控措施。要加大宣传力度,引导人员有序流动,严控聚集性活动。要积极推进疫苗接种,确保应接尽接,切实保障人民群众生命健康安全。

区有关部门、各镇街、各园城(公司)主要负责人,西南大学党政办负责人,部分企业主要负责人参加。

社论

新征程任重道远,新使命催人奋进。在全体人大代表和政协委员的共同努力下,区十九届人大一次会议和区政协十六届一次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。我们对区两会的成功召开表示热烈祝贺,向履职尽责的代表、委员致以崇高的敬意!

区两会期间,来自全区各镇(街)、各行业的人大代表、政协委员以饱满的政治热情和强烈的使命感,认真履行责任,正确行使民主权利,依法决定重大事项,积极参政议政,审议、讨论并通过了区政府工作报告和其他重要报告,票决确定了2022年重点民生事项,选举产生了新一届区人大常委会组成人员、区政府领导班子、区政协常委会组成人员、区监察委员会主任、区人民法院院长和区检察院检察长,通过了区人大专委会组成人员人选,充分体现了全区人民的意愿。这是一次求真务实、团结民主的大会,也是一次凝聚民心、催人奋进的大会。

发展蓝图振奋人心,美好前景催人奋进。未来五年,是我们强基蓄势、借势而进、乘势而上,加快建设社会主义现代化美丽北碚的关键时期。要全面贯彻落实好“一个统领、两大定位、四篇文章、六个上台阶、八个新任务”的部署,着力实现更高质量的经济增长,打造更有质效的科创高地,营造更加开放的发展环境,建设更具魅力的田园都市,实施更多福祉的民生保障,构建更为完善的社会治理体系,全力推动高质量发展,更好满足人民群众日益增长的美好生活需要。

百年征程开新篇,砥砺前行再出发!历史的接力棒已传递到我们手中,使命无上光荣,丝毫不容懈怠。全体人大代表、政协委员,要牢记使命、不负重托,勠力同心、奋发作为,倾己之力、展己之长、尽己之责,带头宣传好两会精神,带头落实好确定的各项任务,充分调动广大群众的积极性主动性创造性,凝聚上下共识,激发各方活力,形成同心同德干事业、群策群力谋发展的生动局面;要不断发展全过程人民民主,密切联系群众,围绕中心、服务大局,建肺腑之言、献务实之策,为推进改革发展、促进社会和谐贡献才智。广大党员和干部要提振精神状态,积极主动作为,以实干促实绩,以担当促发展,在新的起点上不断把北碚改革发展各项事业推向前进,努力创造无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的崭新业绩。

上下同欲者胜,与民同利者兴。让我们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府和区委坚强领导下,埋头苦干、勇毅前行,为建设社会主义现代化美丽北碚而努力奋斗,以优异成绩向党的二十大献礼!

凝心聚力把宏伟蓝图变成生动现实 热烈祝贺区两会胜利闭幕

重庆市北碚区第十九届人民代表大会公告

[2022]1号

重庆市北碚区第十九届人民代表大会常务委员会主任、副主任、委员已由重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议于2022年1月8日选出:

主任:彭焱(女)

副主任:胡湧 罗志惠(女) 雷建国 朱吉红 黄礼琴(女)

委员(按姓名笔画排列):

万鹏 王进(女) 邓志勇 田善斌 刘阳 刘贤宁
安锋 李艳阳 李爱军(女) 李雪刚 杨杰 肖竟秋(女)
张卫 张永红 陈良 周小燕(女) 赵铭(女) 胡旭骏
柯波 贺江 唐祖全 舒艺(女) 雷林强 熊斌
潘红(女)

现予公告

重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议主席团
2022年1月8日

重庆市北碚区第十九届人民代表大会公告

[2022]3号

重庆市北碚区监察委员会主任已由重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议于2022年1月8日选出:

主任:钟伟

现予公告

重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议主席团
2022年1月8日

重庆市北碚区第十九届人民代表大会公告

[2022]2号

重庆市北碚区人民政府区长、副区长已由重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议于2022年1月8日选出:

区长:黄祖英(女)

副区长:章榕 魏兴贵 梅玉军 马强

向红(女) 杨辉 李纲 陈政

现予公告

重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议主席团
2022年1月8日

重庆市北碚区第十九届人民代表大会公告

[2022]4号

重庆市北碚区人民法院院长已由重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议于2022年1月8日选出:

院长:陈久红(女)

现予公告

重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议主席团
2022年1月8日

重庆市北碚区第十九届人民代表大会公告

[2022]5号

重庆市北碚区人民检察院检察长已由重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议于2022年1月8日选出:

检察长:段理华(女)

须报重庆市人民检察院检察长提请重庆市人民代表大会常务委员会批准。

现予公告

重庆市北碚区第十九届人民代表大会第一次会议主席团
2022年1月8日